

## 今天的我有所不同

### 智行基金會2012愛滋遺孤北京夏令營

40名來自河南的愛滋遺孤於7月16日-22日參加了智行北京夏令營。這個夏令營圍繞着“參觀名校”、“藝術輔導”、“增廣見聞”、“名企體驗”4個主題：營友親臨清華校園，得以聆聽清華學子分享學習心得；又參觀了鳥巢、北京動物園、天安門、故宮、頤和園、科技館，更是第一次嘗試打欖球、玩野戰遊戲；又在萬卓環球、渣打銀行東方廣場分行、VMware 威睿（公司）與員工及志願者互動交流，藉此增長知識和拓闊眼界。營友還通過體驗盲人的生活，感受助人的意義。

於7月21日在諾富特三元酒店舉行的夏令營結束晚會上，孩子們展現了不同凡響的繪畫、歌唱、舞蹈等藝術才華，贏得陣陣掌聲。

北京夏令營今年更以“今天的我有所不同”為主題，鼓勵營友打開心扉，挑戰自我、



勇敢分享。40名營友從初來北京時的迷茫不安，逐漸地變得熱情大方，不斷嘗試接受新挑戰和突破自我。這些變化與成長都離不開眾多志願者朋友的愛與鼓勵。北京夏令營為每一位參與者帶來非常難忘的經歷，更為小營友們的未來植下了希望的種子。



7月4日-9日，35名大學生參加智行與北京光華慈善基金會合作的第八期創業培訓班，此項計劃開始至今，參與創業培訓的大學生已超過280人。



7月10日-13日，126名大學生參加智行學院的第一期課程。課程內容包括攝影技巧、商務禮儀及心理輔導培訓。



7月14日-18日，126名大學生參加暑期工作開幕會議。會議為返鄉參與農村社區互助工作的同學們打下穩固的基礎。

## 2012年智行大學生暑期工作準備會議及培訓

過往的十年，智行不但資助受愛滋病影響的孩子上學，而且非常重視農村的社區互助。智行鼓勵受助大學生暑期回到家鄉開展“大哥哥大姐姐計劃”，包括開設補習班和進行家訪；旨在鼓勵有相同成長背景的孩子，讓他們樹立目標、努力求學、堅定改變自己和家鄉命運的信念。

2012年智行大學生暑期工作開幕會議期間，智行特為參與返鄉工作的大學生安排了一系列培訓課程，希望他們通過這些培訓課程在職業能力與心理建設方面有所收穫，更好的投入返鄉工作。智行就“受愛滋病影響的青年戀愛中遇到的實際問題”組織大學生討論交流，解決同學們的困惑，同時亦引發

了有關“反歧視”話題的思考。



7月3日-9日，44名大學生參加由本源人文公益基金會贊助的中國傳統文化培訓。

## 童協基金會 為愛滋遺孤捐贈文儀用品

為鼓舞香港青年人積極參與社區活動及並讓他們分享回饋的喜悅，童協基金會特別舉辦了一項名為“愛心分享大行動”的活動，將從學校籌集而來的300餘份文儀用品轉贈智行，希望進一步激勵內地受愛滋病影響的兒童努力學習。

7月18日，童協基金會與他們的主要贊助商私募房地產投資諮詢公司MGPA的代表親臨智行基金會香港辦事處捐贈學習用品並參觀、瞭解基金會的運作，對智行的工作表示讚賞。



## 海上青焙坊第四屆學生順利完成學業

第四屆“海上青焙坊”的21名學生順利完成為期一年的培訓。在畢業典禮上，法國駐上海總領事盧力捷先生、上海市慈善教育培訓中心副主任徐本亮先生，和多位上海餐飲企業人士都到現場與學生們一起慶祝。海上青焙坊的贊助商家樂福基金會和樂斯福公司的代表均在場致辭。作為“海上青焙坊”的新贊助商，標緻雪鐵龍公司更在現場捐款2萬歐元。同學們在典禮上登台獻藝，展示他們在這一年中學到的知識與技能。在鋪路石公益中心的指導下，學生們更上演了一齣英文短劇，並演唱了英文歌曲。

海上青焙坊的六名優秀畢業生與老師們現時正在西藏的日喀則幫助「盲文無國界」建立他們的盲人烘焙學校。



## 關愛小組愛滋病相關知識培訓

智行的關愛小組是在資助受愛滋病影響兒童上學的基礎上，專為感染兒童、特困或雙孤家庭進行心理輔導、重病支持等特殊幫助。

智行河南項目地辦公室於2012年7月5日為關愛小組舉辦愛滋病相關知識培訓。主講人武書記有著豐富的醫療知識。通過對愛滋病的初期病症、病因及護理知識的講解，使工作人員在以後的工作中能夠更好地與受助家庭溝通，為感染者提供基本醫療護理指導。

